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ifMég tisztább Budapesti"

Ezzel a jelszóval készül a fed 
szabadulás • ünnepére a főváros 
Köztisztasági Vál.alata. Pongrácz 
Kálmán polgármester a felsza­
badulás 5. évfordulója alkalmá­
ból felhívja ö főváros lakossá­
gát, kapcsolódjék be teljes mér­
tékben abba az önkéntes mozga­
lomba, amelynek célja, hogy 
Budapest utcái, tere:, köz erü- 
leteí az eddiginél is szebb, tisz­
tább, csinosabb külsővei fogad­
ják legnagyobb nemzed ünne­
pünk beköszöntésé.. A Köztiszta­
sági Vállala alkalmazottai foko­
zott tempóvá, veszik ki részüket 
a munkából és a közönség a 
maga részéről a leghathatósab- 
ban támogatja őke«. A gyalog­
járdákat naponta lőbbszőr fog­
ják öntözni, seperni A főváros 
¡nézted' ti, hogy apríts negyedi­
kéig az u'cákró elhordja ■ k 
minden épi esi törmeléket, a fel­
bontó; gyalogjárdákon, útteste­
ken fe'fzzék be a munkát és ál­
lítsák helyre a burkolatot.

A nagyarányú társadam, ak­
ció megszervezésében részt vesz­
nek a házmegbfzottak. a tömb- 
megbizo tak. a házfelü.gye ők és 
minden ház nép-- a maga épüle­
tén, udvarán belü. szorgalmas 
munkával siet ragyogó tisztasá­
got teremteni. Ezen a héten Bu­
dapest minden házában plakátok 
jelennek meg, amelyeken a ház-

felügyelők szólnak a lakókhoz. 
A házakon belül tisztasági bri­
gádokat szerveznek, ameiyek el­
végzik a nagytakarítást, az épü­
letek kifestését, a kőfelületek le­
mosását. A munka még a hét 
folyamán fővárosszer e nagy 
lendülettei és lelkesedéssel meg­
indul és Budapest napokon belül 
tényleg ragyogni fog, szép lesz 
—  még tisztább, mint eddig. G* J.^

szabályrendeletbe ütköző 

kihágások miatt pv. £>
A rendőri büntetőbíróságok a köz- 

tisztasági szabályrendeletbe ütköző kü­
lönböző kihágások miatt az alábbi sze­
mélyek ellen indítottak eljárást:

Staub Ferenc vaskereskedő, XXI. 
kerület, Rákóczi Ferenc-út 92. Több 
napon keresztül nem takarította el a 
háza előtti gyalogjáróról az általa oda­
szórt hamut.

Tótli Ferenc szalrnakereskedő XXL 
kerület, Határ-út 31. Üzlete előtt a 
gyalogjárón és az űttesen szétszóri 
szalmát több napon keresztül nem ía- 
karítíatta el.

Dr. Hudecz József szülész-főorvos 
VII. kerület, Rotteribiller-utca 6/b háza 
elől a vashulladékot és szemetet már­
cius 26. óta nem takarítíatta el.

Mayer Gáspárné üvegesmester neje 
XIX kerület, Amerikai-út 58/'a háza 
előtti gyalogjáróról a téglatörmeléket 
nem takarította el.

Czédli Irma háztulajdonos, XIX. ke­
rület, Várna-utca 9. A háza elől a 
gyalogjáróról a kő- és vashulladékot 
nem takaríttatta el.

Horváth Gyuiáné ingatlanközvetítő 
XVI. kerület, Ferenc-utca 5. Háza 
előtt a szemetet és összegyűlt falevelet J  
nem takaríttatta el.
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Tisztasági verseny a fővárosban
április 4 tiszteletére

a tiszta sápi versenyben a X IV . ke-Pongrácz Kémián polgármester 
néhány nappal ezelőtt felhívással 
fordult a főváros lakosságához: 
nemzetünk legnagyobb ünnepére, 
április 4-ére tegyük tisztává, még 
esinosabbá Budapest utcáit és te­
reit. A polgármester felhívását 
nyomon követték az MNDSz asz- 
szonyainak felhívásai, amely után 
lelkes verseny alakult ki Budapest 
házfelügyelői és a. bérházak lakói 
között az egyes utcák és terek tisz­
tábbá. esinosabbá tételére.

A Házfelügyelők Szakszervezete 
felhívta a budapesti házfelügyelő­
ket. naponta többször, is locsolják 
a házuk előtti gyalogjárót. A  
tömbmegbízottak és házmegbizot* 
tak* testületé pedig arra kérte fel 
tagjait hogy a házak előtti, térsé­
geket és utcarészeket a lakókkal 
együttesen csinos ? tsá k.

A kerületek egymással verse­
nyezve fogtak hozzá az utcák tisz­
togatásához. Pénteken délután az 
V.. VI. és VII. kerületben, főleg 
MNDSz-asszonyokból álló 120 tagú 
bizottság járja, végig a kerület há­
zait. hogy tanácsokkal lássa el a 
h ázf éti gyei őket és a lakókat.

Az eddigi megállapítások szeumt

rület végezte a legjobb munkát.
A lakók és a házfelügyelők gondo­
san megtisztították az utcákat, te- | 
reíket a házak lépcsőinek^ udva­
rainak tisztaságát is ellenőrizték.

Az újpesti dolgozók naponta 
többször locsolják, tisztogatják az 
utcákat, járdákat és egymásután 
létesítenek ízléses kiskerteket a há­
zak előtt

Az utcák és az úttestek tisztán- 
tarí hsát egyébként érvényben lévő 
rendedet írja élő. Ennek a. rende­
letnek a betartását még fokozot­
tabban ellenőrzik. Mindazokat., akik 
az előírásoknak nem tesznek ele­
get, szigorúan megbüntetik. így  
ma eljárás indult Cseh József, a 
Mártírok-útja 63. számú ház fél­
ügy élője, Molnár Ferenc, a Már­
ti rok-útja 56. szánni ház felügye­
lője, Rotschild Ármandné háztu­
lajdonos. valamint. Sidlauer Andor, 
az Árpád at 121. számú ház tulaj­
donosa ellen. A h ázf ölügyelőket
és a háztulajdonosokat súlyosan 
megbüntették. A  két. háztulajdonos­
nak 600 forintos pénzbüntetést kell 
fizetnie a köztisztasági rendelet be 
nem tartása miatt.


